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Základná škola Železničná 

Jar vítame športom 

 

 V utorok 19. 3. sa uskutočnil už 

v poradí 21. ročník futbalového turnaja 

pre I.stupeň základných škôl pod ná-

zvom McDonalds Cup. Ako inak, aj 

tento rok sme boli hostiteľmi práve 

my.  

 Naše družstvo síce odohralo iba 

jediný zápas, keď prehralo so ZŠ Pod-

záhradnou, nakoľko sa zvyšné dve ško-

ly nezúčastnili turnaja. Týmto sa turnaj 

takpovediac skrátil a nebol až takým 

zaujímavým pre deti. No i napriek to-

mu si deti zašportovali a spravili niečo 

prospešné pre svoje zdravie. 

 O deň neskôr v stredu 20. 3. sa 

konal ďalší z turnajov minihádzanej 

pod hlavičkou ŠKP Bratislava. Turnaj 

bol určený pre 5. a 6. ročník ZŠ.  

 Naši žiaci sa nezľakli silnej kon-

kurencie a dokázali obsadiť krásne 5. 

miesto v 12 člennej skupine, za čo im 

patrí veľká gratulácia. Hádzaná 

 V utorok 9. 4. sa konalo ob-

vodné kolo v hádzanej chlapcov, 

ktoré organizovala práve naša ško-

la.  

 Za účasti troch družstiev sa 

našim športovcom veľmi darilo, 

keď dokázali zvíťaziť v oboch 

stretnutiach a postúpiť na finálové 

kolo bratislavského okresu.  

 Touto cestou chlapcom gra-

tulujeme a želáme veľa šťastia v 

ďalších bojoch o postup na krajské 

finále.  
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Základná škola Železničná 

Futbal 

 V utorok  30. 4. sa konalo okresné 

kolo 21. ročníka McDonald´s cupu,  kde 

naši futbalisti postúpili ešte v októbri mi-

nulého roka.  

 Turnaj bol tak ako po minulé roky, aj 

tento rok sústredení na prvý stupeň základ-

ných škôl. Chlapci a dievčatá si v nepriaz-

nivom a daždivom počasí počínali veľmi 

dobre, keď v silnej konkurencii obsadili 

peknú 3.priečku s bilanciou jedna výhra, 

dve prehry.  

 Za zmienku stojí spomenúť, že naj-

lepším strelcom turnaja sa stal práve náš 

hráč Denis Debnár zo 4.C triedy s deviati-

mi gólmi. 

 Štvrtok 2. mája sa uskutočnilo okres-

né kolo školského pohára slovenskej Spori-

teľne vo futbale mladších žiakov (5., 6. a 7. 

ročník).  

 Turnaj sa konal na futbalovom ihri-

sku klubu Inter Bratislava na Drieňovej 

ulici. V slnečnom počasí sme predvádzali 

krásny futbal a o postupe na krajské kolo 

nás pripravila spojená škola Metodova, 

ktorá nakoniec triumfovala a zaslúžene po-

stúpila.  

 Naša škola sa však umiestnila na vy-

Krajské kolo- hádzaná. 

 Utorok 14. 5. sa uskutočnilo kraj-

ské kolo v hádzanej chlapcov, ktorého 

dejiskom bola mestská športová hala v 

Malackách.  

 Naši žiaci sa stretli s naozaj kva-

litnými hádzanárskymi družstvami zo 

Stupavy, Modry a s inými ďalšími. 

 Chlapci si počínali veľmi dobre a 

bojovali až do konca turnaja. Napokon 

sa nám podarilo vybojovať krásne 4. 

miesto z krajského kola čo je naozaj 

chvályhodné medzi takými družstvami, 

aké sa na turnaji zúčastnili.  

 Všetkým hráčom ďakujeme za 

reprezentáciu školy a prajeme veľa          
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